


 

Кваліфікаційний  іспит для здобувані в фахової передвищої освіти освiтньо-

професiйної програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 

складається з двох частин: теоретичної та практичної. Теоретична частина включає 

проходження тестових завдань у кількостi 60 шт. протягом години. Tecтoвi завдання 

складенi з наступних освітніх компонентів: Комерційна діяльність, Комерційне 

товарознавство, Бухгалтерський облік. Фінансовий облік, Ціноутворення, Ринкові 

дослідження. Комунікаційна діяльність.  

Практична частина представлена розв'язуванням задач протягом однiєї години 

з освітніх компонентів: Комерційна діяльність, Комерційне товарознавство, 

Бухгалтерський облік. Фінансовий облік, Ціноутворення, Ринкові дослідження. 

Комунікаційна діяльність. 

Пiдсумкова оцiнка за кваліфiкацiйний iспит виставляється шляхом виведення 

середньоарифметичного значення за два види робiт (теоретична та практична 

частини) по п'ятибальнiй системi оцiнювання.  

Бали  Критерії оцінювання  

«Відмінно»  

5  

Виставляється, якщо здобувач фахової передвищої освіти 

точно і повно відповів на запитання білета, при виконанні 

практичного завдання здобувач застосовує системні знання 

навчального  матеріалу,  передбачені  навчальною 

програмою.  

«Добре»  
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Ставиться у випадку коли, при відповіді злобувач фахової 

передвищої освiти допустив деякi неточностi чи 

залишилась нерозкритою частина бiлета (до 15%) за умови, 

що принциповi моменти завдань були виконанi правильно.  

«Задовільно»  

3  

Виставляється за наявність у відповіді декількох суттєвих 

неточностей, нечiткiсть вiдповiдi, коли 30-50% змiсту 

бiлета залишається нерозкритою, допущенi помилки i 

порушена логiка викладу, що вплинуло на резулътат та 

правильнiсть розв'язання.  

«Незадовільно»  
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Виставляється, якщо здобувач фахової передвищої освiти 

не засвоїв матерiал у межах програм навчальних дисциплiн 

(менше 50%). Здобувач не може виконати практичнi 

завдання, не володiє базовими категорiями та основними 

теоретичними поняттями з фахових дисциплін.  



  

Для пiдготовки до квалiфiкацiйного iспиту здобувачi фахової передвищої 

освiти використовують навчальну платформу Moodle, де у вкладці «Атестація» 

можна ознайомитися з теоретичною частиною іспиту та пройти пробне тестування. 

Для успiшного проходження тecтів та розв'язання задач викладачi фахових 

дисциплiн проводять консультацiї та оглядовi лекцiї з метою повторення та 

закрiплення матерiалу. Здобувачi фахової передвищої освiти мають можливiсть 

ознайомитися з алгоритмом розв'язання типових задач та задати питання стосовно 

тестових завдань.  

Приклад екзаменацiйного бiлету представлено у додатку1.  

  

  

  



  

Додаток 1  

 


